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Termodinamica quimica

1 (Castilla-Ledn 200%- Indica, razonando la respuesta en cada ca$as siguientes

afirmaciones son ciertas o falsas:

a) La entalpia estandar de formaciontdgl(s)es cero.

b) Todas las reacciones quimicas en lasdfsiec 0 son muy rapidas.

c) La absorcion de calor por parte de un sistenmdriboye al aumento de su ener
interna.
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2 (Extremadura 2006- Calcula la variacion de la energia interna pareeaccion de

combustion del benceno liquidGsHs (1), si el proceso se realiza a la presiorlggm
y 25 °Cde temperatura..

Datos Entalpias de formaciodH% (en kJ/moj.:

CO; (g) = — 393 HO (I) = — 286 CgHs (I) = + 49.

3 (Galicia 2006.- La combustion del acetilenGyH> (g), produce diéxido de carbor
y agua.

a) Escribe la ecuacion quimica correspondientecalgso.

b) Calcula el calor molar de combustion del acetilg el calor producido al quemar
1 kg de acetileno.

Datos Entalpias de formacioalH% (en kJ/moj:

CO: (g) = — 393 H,0 (g) = — 241’8 C,H, (g) = + 22375,
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4 (Canarias 200%- Determina la variacion de entalpia y entropeada combustiol
del etanol C;HsOH () +3 O, (g) — 2CQ (g) + 3 HO ()
Datos Entalpias de formaciodiH% (en kJ/moj.:

Etanol ()= —277'7;CO, (g) = —393'5; H,O (I) = — 285'8.

S (en J/mol-K):

Etanol (I)= 160'7; CO, (g) = 213'6; H,0 (I) = 69'9; O, (g) = 205.
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5 (La Rioja 2006.- Las entalpias estandar de formaciémpadgano (g) dediéxido de
carbono (g)y deagua (I) son, respectivamente; 103’75 kJ/mql— 393’7 kJ/mal y
— 285’9 kJ/mal

a) Escribe las reacciones quimicas ajustadas pomdgentes a los procesos de forr
cion de dichas sustancias para los valores depémi@hdos.

b) Calcula el calor correspondiente a la combusi®26 gde propano e indica el v
lumen de diéxido de carbono formado en dicha cotidiysasi como la masa de o
geno consumida, medidos en condiciones normalssfida si se desprende o se §
sorbe calor en el proceso.

Datos: Masas atdmicas: C=12; 0O =16;H =1.
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6 (Murcia 2006.- Las entalpias de formacion estandar @@}, H,O y CzHg son,
respectivamente;- 393’5 —285'8 y —103'852 kJ/mol

a) Escribe la ecuacion quimica de la reaccion debostion del propano.

b) Calcula la entalpia estdndar de combustion riglgmo.

c) Determina la masa de propano que se debera quamsaproporcionar el calor n
cesario para obten&p00 kgde 6xido de calcio por descomposicion térmicacddbo-
nato célcico: CaCQ; (s) — CaO (s) + CQ(g) AH° = 178’1 kJ

Datos: masas atOmica€a =40 C =12 O =16.

Supoén que los calores de reaccion son los misnma2fl °C




